

Szám: I/23-20/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2019. október 25-én 10.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott alakuló üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester

Boglári Zoltán, Gerébi Ákos, Gyűrüs Károly, Horváthy Lóránt, Kovács Attila, Purgel Zoltán, Rigó Balázs, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, dr. Varga András és Viczenáné Czégény Ágnes képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: dr. Popovics Judit képviselő.

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen van:

dr. Kórosi Emőke jegyző

dr. Lantai Éva aljegyző

Bohács Gyuláné Tata Város díszpolgára

Az ülésen továbbá jelen van: Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal Kormány megbízottja, Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője, dr. Mózes István, Tatai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály vezetője, dr. Fodor János, a KEM Kormányhivatal főigazgatója, dr. Vida Dóra, a Magyar Államkincstár KEM igazgatója, Borsó Tibor, a megyei közgyűlés tagja, Stampler Jánosné könyvvizsgáló, Rieder Roland alezredes, a Tatai Rendőrkapitányság helyettes vezetője, Gönczy Mihály, Grépály András Zoltán, dr. Szabó Gábor, Kaszál József, Magó Ottó, Magyar Balázs, Szerencsi Richárd nem képviselői bizottsági tag jelöltek, Schmidt Mónika a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Markos Anikó, a Helyi Választási Bizottság elnöke, Langmár Istvánné a Helyi Választási Bizottság elnök-helyettese, Dr. Fonyad Péterné Dr. Szalai Margit a Helyi Választási Bizottság tagja, Roskoványi Tamásné a Helyi Választási Bizottság póttagja, dr. Szalai László a Helyi Választási Bizottság póttagja, Acsai Zoltán Ferenc a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezető-igazgatója és a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetője, Acsainé Dávid Ágnes a Tatai Rendház Kft. ügyvezetője, Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatója, Dr. Schmidt Mayer Richárd, a Kuny Domokos Múzeum igazgatója, Recsák Mária az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője, Sinkó Ildikó a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár igazgatója, Szíjjné Mokánszki Natália, a Tatai Bartók Béla Óvoda vezetője, Takács Tamásné, a Tatai Fürdő Utcai Néphagyományörző Óvoda vezetője, Dobrotkáné László Judit, a Tatai Kertvárosi Óvoda óvodavezető helyettese, Görözdiné Vojnits Klára, a Tatai Kincseskert Óvoda vezetője, Payer Edit, a Tatai Kincseskert Óvoda Szivárvány Tagintézménye tagintézmény-vezetője, Fekete Éva, a Csillagsziget Bölcsőde

vezetője, Izsáki Gabriella, a Juniorka Alapítványi Óvoda vezetője, Valakovics Józsefné, a Juniorka Bölcsőde vezetője, Dr. Varga József ügyvéd, Pállné Bodonovich Ágens, a Tatai Rend-ház Kft. cégvezetője, Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető, Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető, Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető, dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető, Kamarás Dorottya főépítész, továbbá a lakosság részéről 4 fő.

M i c h l József polgármester nagy szeretettel és tisztelettel köszönt mindenkit a 2019. évi önkormányzati választást követő Tata város képviselő-testületének alakuló ülésén. Tisztelettel kéri a jelenlévőket, közösen énekeljék el nemzeti imádságukat, a Himnuszt.

(Himnusz)

Nagy szeretettel és tisztelettel köszönti a megjelenteket ezen a szép ünnepi alkalmon. Külön köszönti dr. Kancz Csaba urat, a KEM Kormányhivatal kormány megbízottját és dr. Fodor János urat, a KEM Kormányhivatal főigazgatóját, Ströcker Zoltán urat, a KEM Kormányhivatal Tatai Járási Hivatalának vezetőjét. Köszönti a helyi választási bizottság tagjait, Borsó Tibor urat a Megyei Közgyűlés tagját, dr. Vida Dórát a Magyar Államkincstár KEM Igazgatóságának Megyei igazgatóját, Dr. Lőke János urat a Szent Borbála Kórház Árpád-házi Szent Erzsébet Szakkórház és Rendelőintézet főigazgatóját, Rieder Roland urat a Tatai Rendőrkapitányság helyettes vezetőjét. Reméli nem hagyott ki senkit, bár mindenkit nem tudott felsorolni. Nagy szeretettel köszönti képviselőtársait és családtagjaikat, a külső bizottsági tagjelölteket és minden közreműködőt, együttműködőt, dr. Kórosi Emőke jegyző asszonyt, a hivatal munkatársait, az önkormányzati intézmények és gazdasági társaságok vezetőit, a nemzetiségi önkormányzati képviselőket, a sajtó jelenlévő képviselőit és mindazokat, akik a mai ülésüket élő, egyenes adásban a televízión vagy az interneten keresztül követik. Felkéri Markos Anikót, Tata Város Helyi Választási Bizottságának elnökét, hogy a szavazólapokon lévő sorrend alapján ismertesse a 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek és a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának végleges jogi eredményét, illetve a választási bizottság nevében adja át a megválasztott képviselőknek a megbízóleveleiket.

M a r k o s Anikó, Tata Város Helyi Választási Bizottságának elnöke a 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek, valamint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásának végleges eredményéről az alábbi tájékoztatást adja: Az ajánlások, illetve a jelölt bejelentések időszakában 2 polgármesterjelöltet, 19 egyéni választókerületi képviselőjelöltet vett a Helyi Választási Bizottság nyilvántartásba, amelyből 1 választókerületi képviselőjelölt visszalépett. A kompenzációs listát a FIDESZ-KDNP és a DK–Jobbik–MSZP–Momentum jelölőszervezetek állították. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvény tartalmazza a vegyes választási

rendszerben szerezhető egyéni választókerületi és kompenzációs listás mandátumok számát. Ez Tata településre vonatkozóan a lakosságszámra tekintettel azt jelenti, hogy a 11 fős képviselőtestület 8 tagját egyéni választókerületben választják meg és további 3 fő kompenzációs listáról jut mandátumhoz. Elmondja, a választás eredményét a szavazólapokon szerepelt sorrendiségben ismerteti, jelezve, hogy ki kapta a legtöbb szavazatot. A választópolgárok által közvetlenül választott polgármesteri tisztség elnyerésére 2 jelölt indult. A 18.840 fő választójogosultból 8937 fő élt a szavazás napján választójogával, melyből 8732 fő érvényesen szavazott. A legtöbb érvényes szavazatot, - 5010 darabot - Michl József Imre a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta. A másik jelölt dr. Popovics Judit a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 3722 érvényes szavazatot kapott, így a 2019 - 2024 közötti időszakban Michl József Imre lesz a város polgármestere. A képviselőket egyéni választókerületenként ismerteti: Az 1. egyéni választókerületben a választójogosultak száma 2487 fő volt, amelyből 1059 fő élt a szavazás napján választójogával. 1017 érvényes szavazatból a választókerületben induló 2 jelölt közül Pusztainé Pintér Mónika a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 445 érvényes szavazatot kapott. Viczenáné Czégény Ágnes a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta a legtöbb – 572 - szavazatot. A 2. egyéni választókerületben a választójogosultak száma 2426 fő, melyből 1104 fő élt a szavazás napján választójogával. Az 1066 érvényes szavazatból a választókerületben induló 3 jelölt közül Horváth László a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 465 szavazatot, Kovács Attila (1975), a Mi Hazánk jelöltje 86 szavazatot és Kovács Attila (1958), a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta a legtöbb – 515 - szavazatot. A névegyezés alapján a jogszabály előírja a születési dátum pozicionálását. A 3. egyéni választókerületben a választójogosultak száma 2140 fő, amelyből 1074 fő élt a szavazás napján választójogával. Az 1033 érvényes szavazatból a 2 jelölt közül Gerébi Ákos a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 444 szavazatot kapott, Purgel Zoltán, a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta a legtöbb – 589 - szavazatot. A 4. számú egyéni választókerületben a választójogosultak száma 2241 fő, amelyből 1020-an szavaztak. A 966 érvényes szavazatból a 2 jelölt közül Sasvári Beáta a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 450, Robozné Schönfeld Zsuzsanna a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta a legtöbb - 516 - szavazatot. Az 5. számú egyéni választókerületben a választójogosultak számok 2217 fő, amelyből 1190 fő szavazott. Az 1143 érvényes szavazatból a választókerületben induló 3 jelölt közül Kovács Ágnes a Mi Hazánk jelöltje 71 érvényes szavazatot, Horváth Lóránt Imre a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta a legtöbb szavazatot 659-et és Gyűrüs Károly a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 413 érvényes szavazatot kapott. A 6. számú egyéni választókerületben a választójogosultak száma 2297 fő volt, ebből 1116 fő élt a szavazás napján a választójogával. Az 1056 érvényes szavazatból az induló 2 jelölt közül Boglári Zoltán a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta a legtöbb – 567 - szavazatot, Fodor Máté a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 489 szavazatot kapott. A 7. számú egyéni választókerületben a választójogosultak száma 2471 fő, ebből 1272 fő élt a szavazás napján választójogával. Az 1242 érvényes szavazatból a választókerületben induló 2 jelölt közül dr. Popovics Judit a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje kapta a

legtöbb – 625 - szavazatot, a másik jelölt Michl József Imre a FIDESZ-KDNP jelöltje 617 szavazatot kapott. A 8. számú egyéni választókerületben a választójogosultak száma 2569 fő, ebből 1101 fő élt a szavazás napján a választójogával. Az 1072 érvényes szavazatból az induló 2 jelölt közül Oláhné Komlósi Mária, a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelöltje 463 érvényes szavazatot kapott, míg dr. Varga András, a Fidesz-KDNP jelöltje kapta a legtöbb 609 szavazatot. A jelölő szervezetek által indított jelöltek töredékszavazatai alapján a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelölő szervezetek közös kompenzációs listája 3169 szavazattal 3 kompenzációs listás mandátumot szerzett. A kompenzációs listáról a jelölőszervezetek által bejelentett sorrendben a DK-Jobbik-MSZP-Momentum listájáról Horváth László, Gyűrűs Károly és Gerébi Ákos lett a képviselő-testület tagja. Tata városban a választás a törvényi előírások szerint rendben, zökkenőmentesen zajlott. Az 53/2019.(X.14.) számú Tata Város 7. számú egyéni választókerület eredményét megállapító helyi választási bizottság határozata ellen nyújtottak be fellebbezést, melynek az elbírálását követően a választás eredménye nem változott. Az előzőekben ismertetett adatok a végleges, jogi eredményt tükrözik. A nemzetiségi önkormányzati képviselők választására is az 2019. október 13-i napon került sor. A lengyel és német települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásáról készített jegyzőkönyvek alapján Tata Város Helyi Választási Bizottsága megállapította, hogy nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumot - nemzetiségenként 3-at - a következő képviselők szereztek. A lengyel nemzetiséget érintően: Bros Stanislaw Wojciechné, Gombás József, Murányi Janek. Ők mindannyian a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület jelölő szervezet jelöltjei. A német nemzetiséget érintően: Schmidt Mónika, Stegmayer György, Dr. Schmidtmayer Richárd, ők mindannyian a Komárom-Esztergom Megyei Német Kisebbségi Önkormányzatok Szövetsége jelölő szervezet jelöltjei voltak. Végezetül mindenki nevében megköszöni a Helyi Választási Iroda és a hivatal munkatársainak a munkáját. Ők már július 26-tól dolgoztak azon, hogy zökkenőmentesen lehessen a választást lebonyolítani. Végigkísérve az munkájukat elmondható, hogy rendkívül precíz, jogkövető munkát végeztek mind az előkészületek, mind pedig a választás terén. Megköszöni a munkájukat dr. Kórosi Emőke jegyző asszony vezetésével.

M i c h l József polgármester megköszöni a Választási Bizottság Elnökének Markos Anikónak és a Választási Bizottság tagjainak a közös munkát. Köszöni Tata városa nevében, hogy a jogszabályok mentén, zökkenőmentesen megszervezték és levezették Tatán is az önkormányzati választásokat.

- a.) Az önkormányzati képviselők eskütétele (szóbeli előterjesztés)
- b.) A polgármester eskütétele

Előterjesztő: Markos Anikó Tata Város Helyi Választási Bizottságának Elnöke

M i c h l József polgármester felkéri a Választási Bizottság elnökét, hogy az eskütételt vezesse le.

M a r k o s Anikó, Tata Város Helyi Választási Bizottságának elnöke kéri, hogy a képviselő-testület tagjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. §. (2) bekezdése alapján az esküt tegyék le. Indítványozza, hogy a képviselők mondják utána az eskü szövegét, melyet mindenki meggyőződése szerint fejezhet be (Isten engem úgy segítjen).

A képviselő-testület tagjai a törvényben foglalt esküt leteszik, majd az esküokmányt aláírják.

M a r k o s Anikó a választási bizottság elnöke kéri Michl József polgármester urat, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. § alapján az esküt a képviselő-testület előtt tegye le.

M i c h l József polgármester a képviselő-testület előtt Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. § alapján az esküt leteszi.

M i c h l József polgármester megköszöni az Elnök asszonynak a közreműködést és a munkáját. Kéri képviselőtársait, hogy az esküokmányt mindenki lássa el kézjegyével és az ülés végén a hivatal munkatársának adja át. Nagy tisztelettel felkéri Dr. Kancz Csaba kormány megbízott urat, hogy köszöntse az újonnan alakult képviselő-testületet.

Dr. K a n c z Csaba, a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja köszöni a meghívást. Gratulál minden képviselőnek, azoknak is, akik egyéni körzetben nyerték el a mandátumaikat és természetesen azoknak is, akik listán jutottak hozzá. 5 évvel ezelőtt, amikor szintén itt lehetett, egy olyan utat jelölt ki Tata, egy útnak a folytatását, amelyet az elmúlt 5 esztendőben sikerrel tudott bejárni. Úgy gondolja, hogy ez a közös út a kormánnyal együtt a jövőben is sikerre fog vezetni, számos olyan projekt, beruházás, Tata város fejlődését garantáló fejlesztés valósulhat meg a következő 5 esztendőben, amelyet közös munkával, a Polgármester úrral, a Képviselő-testülettel együtt meg tudnak valósítani. Megköszöni a választási bizottságnak a munkáját, hiszen nem volt könnyű feladat, hogy a választások során, illetve azt követően lelkiismerettel, jó szívvel ezt a munkát elvégezték. Megköszöni Jegyző asszonynak is, hiszen a választási irodának is nagyon komoly feladatai vannak. Kiemeli, hogy a Kormányhivatal, illetve az önkormányzat viszonylatában az elmúlt 5 esztendőben harmonikus volt a kapcsolat. Egyetlen olyan ügyre sem emlékszik, ahol bármifajta intézkedést kellett volna hozni. Nagyon bízik benne, hogy ez a magas szakmai színvonalú munka a következő időszakban is ezen a színvonalon fog folytatódni. Átadja Bencsik János képviselő úrnak az üdvözlését, mert ő nem tudott ma jelen lenni, de ígéri az ő nevében is, hogy mind a ketten azon fognak dolgozni, hogy ez a fejlődés Tata városában közös

erővel tovább tudjon folytatódni. Arra kéri Polgármester urat, illetve a képviselőket is, hogy a választási kampányt követően a közös munkára koncentráljanak és ezzel az összefogással biztos benne, hogy Tata előtt a következő 5 évben is szép jövő fog állni. Jó munkát kíván mindenkinek, és kívánja, hogy a képviselői mandátumát az emberek érdekében, Tata Város fejlődés érdekében használják.

M i c h l József polgármester nagyon szépen köszöni Kormány megbízott úrnak a szavait, és szeretné megköszönni maga és képviselőtársai nevében mindazoknak, akik szóban, levélben, e-mailen, vagy bármilyen formában, a közösségi média oldalain gratulációt küldtek és biztató szavaikat is eljuttatták hozzá. Köszöni a közös gondolkodást. Mielőtt megkezdik a mai ülés második hivatalos részét, azoknak is szeretné megköszönni azoknak, akik arról döntöttek, hogy kik képviseljék a várost. Ahogy a számokból elhangzott, majdnem minden második Tatai vette a fáradságot és a választásokon részt vett. Ez a magas részvétel, a nagy létszám azt jelzi, és azt igazolja, hogy van értelme a városért való munkálkodásnak, mert a tataiak együttgondolkodását, együttérzését vagy kritikáját is képes kiváltani, és ennek a megfogalmazására is eljutottak a tataiak. Mindazoknak, akik eljöttek szavazni egységesen nagyon szépen köszöni a döntésüket, hogy ezt felvállalták és szavazatukkal a város jövőjéről határozatot hoztak egyenként. Most, amikor új képviselő-testület alakult, arra gondolt, hogy talán időnként érdemes egy kicsit a külső körülményeket is megújítani. Kitakarították ezt a termet, kifestették, a parkettát felcsiszoltatták, megújították. Nagy szeretettel és tisztelettel köszönti Smidt Róbertet, csakúgy mint kedves feleségét is, aki elkísérte ma, és szintén részt vett ebben a komoly munkában. A háta mögött látható új díszfalat, ünnepi falat elkészítette. Ha ránéznek erre a 2 táblára a zászlók felőli oldalon Tóváros jellegzetes épületei és Tata és Tóváros közös irányításában résztvevő elődeik láthatóak Szent Istvántól, Deodátustól, Zsigmond király, Mátyás király, valamint az Esterházyakon keresztül a nagyjukat erre a táblára véste fel Smidt Róbert. A másik oldalon a tatai jellegzetességek láthatóak, míg az előbbin a Harangláb és a Kapucinus templom, ezen pedig a Kálvária-domb, a Nagytemplom, a Fellner Jakab kilátó, a valamikori Söréttorony. Tata városnak talán legjellemzőbb épületei. Itt is láthatóak azok a személyek, akikre büszke ez a város. Így Giesswein Sándor a magyar kereszténydemokrácia megalapítója, aki Tatai születésű és a későbbi országgyűlési képviselője volt Mosonmagyaróvárnak, látható még Mikoviny Sámuel, Fellner Jakab, Menner Bernát, Magyary Zoltán ezen a faragáson. Látható, 2 tatai polgár, akik dolgos emberként, mint családapa és anyaként átölelik azt a képet, amely már régóta itt függ a város dísztermében és amely sok kritikát is kapott, de amely minden tatainak a szívéhez nőtt. Hiszen a tündér, amely a vízbe nézően a tatai vár - vagyis a város örök emblémája - felé és az örök erőt adó bástyáikra, várakra tekint. A másik oldalán a magyar Szent Korona, amely itt Tatán is néhány napot eltöltött a régmúltban. Azt idézi a 2 szülővel és a mellettük látható gyermekeikkel, hogy Tata mindenkori életét az itt élő családok tudták tovább vinni és csak amiatt van a városuk, hogy voltak bátor édesapák és még bátrabb

édesanyák, akik vállalták azt, hogy gyermeket szülve, gyermeket nevelve ennek a kicsi városnak, ennek a környezetnek örök életet adnak azzal, hogy újra és újra minden nehézséget vállalva a családjukat fönntartják, eltartják és minden körülmények között ezt a várost választják lakóhelyükkül, otthonukul. Köszöni szépen Smidt Róbertnek még egyszer ezt a szép munkát és azt gondolja, hogy akár itt, erre a kis asztalra tekintve a város jellegzetes épületeit mindig itt tartják a szemük előtt és a hátuk mögött tudva a várost és annak nagyjait mindenkor a magyar nemzetért, azért a közösségért dolgozhatnak, amely itt a szűkebb páttriában él és itt talált otthonra. A jó isten segítsen bennünket ebben a munkában, így a következő 5 esztendőben.

Megállapítja a határozatképességet, hiszen a megválasztott 12 képviselő közül 11 fő jelen van. dr. Popovics Judit DK-Jobbik-MSZP-Momentum képviselője jelezte, hogy külföldi tartózkodása miatt a mai ülésükön nem tud részt venni, így ő a következő ülésen fogja letenni az esküt és a megbízólevelét a hétfői napon veszi át. Az ülést megnyitja.

Elmondja, hogy a mai ülésükön 5 napirendi pontot tárgyalnak meg. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendekkel kapcsolatban.

S z a v a z á s r a bocsátja a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat:

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I.23-21/2019. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja az alábbiak szerint:

N a p i r e n d:

1. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XII.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórósi Emőke jegyző
2. Tájékoztatás a polgármester törvényben meghatározott illetményéről
Előterjesztő: dr. Kórósi Emőke jegyző
3. a.) Az alpolgármesterek megválasztása, eskütétele
b.) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
c.) Az alpolgármester illetményének megállapítása
d.) Tanácsnok megválasztása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórósi Emőke jegyző
4. a.) A bizottságok elnökeinek, elnökhelyetteseinek és tagjainak a megválasztása

b.) A megválasztott, nem képviselő bizottsági tagok eskütétele
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

5 . A polgármesteri program ismertetése (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Michl József polgármester

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 10 igen és 1 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
310/2019.(X.30.) Tata Kt. határozata
a 2019. október 30-i rendkívüli testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I.23-21/2019. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja az alábbiak szerint:

N a p i r e n d:

1. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XII.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
2. Tájékoztatás a polgármester törvényben meghatározott illetményéről
Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző
3. a.) Az alpolgármesterek megválasztása, eskütétele
b.) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
c.) Az alpolgármester illetményének megállapítása
d.) Tanácsnok megválasztása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
4. a.) A bizottságok elnökeinek, elnökhelyetteseinek és tagjainak a megválasztása
b.) A megválasztott, nem képviselő bizottsági tagok eskütétele
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
- 5 . A polgármesteri program ismertetése (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Michl József polgármester

1. NAPIREND

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XII.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a 6. §-ban módosul 6 főről 7 főre a határozatképesség, miután 12 fővel áll fel az új képviselő-testület, így ezentúl a határozatképességhez 7 főre van szükségük. A bizottságok összetételének változása kapcsán megjegyzi, a jövőben 5 fő képviselő vesz részt a bizottsági munkában és 4 nem képviselői tagja lesz a bizottságoknak. A tanácsnoki tisztség létrehozása, illetve az alpolgármesteri tisztség számának változása - mert 1 fő helyett 2 fő lesz a jövőben – szerepel még az előterjesztésben. Érdeklődik van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XII.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/12-135/2019. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 10 igen és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2019.(X.25.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
25/2014.(XII.18.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

M i c h l József polgármester elmondja, 1 perces technikai szünetet kell tartaniuk, mert alá kell írnia az elfogadott rendeletüket. Jegyző asszonyt is megkéri, hogy ellenjegyezze a rendelet szövegét és azonnal gondoskodjon a kihirdetéséről.

2. NAPIREND

Tájékoztatás a polgármester törvényben meghatározott illetményéről

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester elmondja, a napirendi pont szavazásában nem kíván részt venni. A polgármester illetményének megállapításának módját, mértékét, kifizetését jogszabály állapítja meg. Törvény írja elő, hogy a

polgármester fizetése mennyi lehet, tehát nem a képviselő-testület határozza meg, hanem a jogszabály. Formális határozat szükséges ennek az elfogadásához és a képviselő-testület egyszerű többséggel hoz erről határozatot. Kéri képviselőtársait, hogy a határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a polgármester törvényben meghatározott illetményéről szóló határozati javaslatot,

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 71.§ (4) bekezdés f) pont alapján 2019. október 14. napjával Michl József Imre Tata Város főállású Polgármesterének illetménye 698 000 Ft/hó, az Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján költségtérítése 104 700Ft/hó.

mellyel a képviselő-testület szavazásban részt vevő 10 tagja, 9 igen és 1 tartózkodással egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
301/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata
A polgármester törvényben meghatározott illetményéről

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 71.§ (4) bekezdés f) pont alapján 2019. október 14. napjával Michl József Imre Tata Város főállású Polgármesterének illetménye 698 000 Ft/hó, az Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján költségtérítése 104 700Ft/hó.

Határidő: 2019. október 31.

Felelős: dr. Kórosi Emőke Jegyző

3. NAPIREND

- a.) Az alpolgármesterek megválasztása, eskütétele
- b.) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
- c.) Az alpolgármester illetményének megállapítása
- d.) Tanácsnok megválasztása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény a képviselő-testület számára azt a lehetőséget adja, hogy a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának a segítésére egy alpolgármestert kötelező megválasztani. Többet is választhat, de egyet mindenképpen szükséges választani a képviselő-testület tagjai közül. Arra tesz javaslatot, hogy Tata Város

Önkormányzatának Képviselő-testülete válassza meg alpolgármesternek Purgel Zoltán képviselő urat, továbbá arra is javaslatot tesz, hogy a jövőben Tata városának legyen egy külsős alpolgármestere is, Rigó Balázs személyében. Mind a ketten előzetesen nyilatkoztak már arról, hogy megválasztásuk nyílt ülés keretében történjen a mai napon. A jogszabály lehetőséget ad arra, hogy alpolgármesterré olyan személy is megválasztásra kerüljön, aki nem a képviselő-testület tagja, tehát a képviselő-testületi ülésen itt fog ülni mindig velük, de nem tud szavazni. Hozzászólását, javaslatát, véleményét elmondhatja, a kérdésekre választ adhat, de nem fog szavazni. A képviselő-testület tagjai közül megválasztott alpolgármester természetesen mint képviselő, szavazati joggal is bír. Purgel Zoltán képviselő urat a kampány során mindenki megismerhette, illetve képviselőtársai már itt az ülés során is, mert korábban megválasztott képviselőről van szó. Rigó Balázs alpolgármester jelöltet szeretné megkérni, hogy néhány mondatot mondjon magáról.

R i g ó Balázs alpolgármester sok szeretettel és tisztelettel köszönt minden megjelentet. Megköszöni Polgármester úrnak azt a megtisztelő felkérést, amelyet Intézett felé, hogy a következő években Tata külsős alpolgármesteri feladatait lássa el. Fontosnak tartja magáról elmondani, hogy még abba a generációba tartozik, aki itt született Tatán. Itt nőtt fel, és talán sokan ismerhetik korábról, hiszen a gyermekkorától kezdve nagyon sok városi rendezvényen közreműködött akár énekszóval, akár zeneszóval, akár versmondással. Ebben a teremben is nagyon sok párt kísért el a házasságkötésük során és maga is itt kötött házasságot. Az elmúlt években az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen tanult és a Történelemtudományi Doktori Iskola jelenleg negyedéves hallgatója. A legjobb számításai szerint nagyjából egy éven belül befejezi a doktori tanulmányait. Mellette oktatói tevékenységet is ellát az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen, ahol a történelemtanítás módszertanát oktatja a történelem tanári pályára készülő hallgatóknak. A korábbiakban, az egyetemi tanulmányait megelőzően több helyen oktatott középiskolai tanárként, többek között a Trefort Ágoston Gyakorló Iskolában, illetve az óbudai Árpád Gimnáziumban, valamint volt egy nagyjából 3 éves időszak az életében, amikor a Miniszterelnökség Stratégiai és Tájékoztatási Helyettes Államtitkárságán dolgozott a Stratégiai Főosztályon és ott a kormányzat, illetve Miniszterelnök úr, Lázár János miniszter úr munkáját segítette. Köszöni a lehetőséget és ígéri, hogy a lehető legjobban fogja ellátni feladatát a tataiakért és a tataiakkal szeretne együtt dolgozni.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

H o r v á t h László képviselő érdeklődik, miért szükség van 2 alpolgármesterre, mennyiben nőtt meg az önkormányzat feladata, jogköre.

M i c h l József polgármester elmondja, azért van szükség 2 alpolgármesterre a következő időben, mert bár nem mondta el a felvezetőjében, de Purgel Zoltán alpolgármester úr társadalmi megbízatásban látja el a munkáját, vagyis nem

főállásban végzi ezt a feladatot. Rigó Balázs úr fogja teljes állásban végezni a munkáját. Az elmúlt időszak arról győzte meg, hogy szükség van további erősítésre a városvezetésben. Ha Purgel Zoltán alpolgármester úr megválasztásra kerül, akkor a város üzemeltetéséért lesz elsősorban felelős, vagyis azért a városüzemeltetési nagy csomagért, amely a város folyamatos jobblétét tudja majd demonstrálni. Rigó Balázs alpolgármester úr pedig amennyiben megválasztásra kerül, akkor az összes többi témában lesz a helyettese, segítője. Természetesen mind a 2 alpolgármester a polgármester helyettesítését el tudja végezni, Purgel Zoltán itt a képviselő-testületben is, Rigó Balázs pedig minden más területen. Érdeklődik, van-e valakinek hozzászólása az előterjesztéshez.

H o r v á t h László képviselő érdeklődik, hogy a társasházkezelő közös képviselői és az alpolgármesteri tisztség nem összeférhetetlen-e, hiszen egy konfliktus esetén kit tud képviselni az Alpolgármester úr az önkormányzatot, vagy a lakókat?

M i c h l József polgármester elmondja, nagyon jó a kérdés. Mind a kettőt tudja képviselni. Alpolgármesterként az egész várost kell neki képviselnie és a saját munkájában pedig azokat, akik erre megbízták, és akiknek ezt a munkát végzi. Úgy gondolja, hogy abszolút jól egészíti ki ez a 2 feladat egymást, sőt a város tovább erősödik ezzel a lehetőséggel. Bíz benne, hogy Horváth László képviselő úr is hamar be fogja látni, hogy jó döntést hozott akkor, amikor támogatta Purgel Zoltán alpolgármesterré választását. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a megválasztás titkos szavazással történik, de nincs szükség szavazatszámláló bizottságra, mert olyan szavazógépük van, amely titkosan is kezeli a szavazataikat, tehát nem fog látszani a kivetítőn és az eredménylistán sem, hogy ki, hogyan szavazott.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a képviselő-testület tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármester választásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Purgel Zoltán képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
302/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata
A képviselő-testület tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármester
választásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Purgel Zoltán képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.

Határidő: 2019. október 25.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester elmondja, az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló határozat megszavazásában Purgel Zoltán nem vesz részt.

S z a v a z á s r a bocsátja a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Purgel Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester **tiszteletdíját 314.100 Ft/hó** összegben (jogszályban foglaltak szerinti 90%-nak megfelelő mértékben) állapítja meg.

mellyel a képviselő-testület szavazásban részt vevő 10 tagja, 9 igen és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
303/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata**

Döntés a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Purgel Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester **tiszteletdíját 314.100 Ft/hó** összegben (jogszályban foglaltak szerinti 90%-nak megfelelő mértékben) állapítja meg.

Határidő: intézkedésre 2019. október 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján megállapítja, hogy 2019. október 25. napjával Purgel Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármesternek **költségtérítése 47.115 Ft/hó**.

mellyel a képviselő-testület szavazásban részt vevő 10 tagja, 9 igen és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
304/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata
Döntés a társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítéséről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján megállapítja, hogy 2019. október 25. napjával Purgel Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármesternek **költségtérítése 47.115 Ft/hó.**

Határidő: intézkedésre 2019. október 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a nem képviselő-testület tagjai közül főállású alpolgármester választásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Rigó Balázst a nem képviselő-testület tagjai közül választott, főállású alpolgármesternek megválasztja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 9 igen és 2 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
305/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata
A nem képviselő-testület tagjai közül főállású alpolgármester választásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Rigó Balázst a nem képviselő-testület tagjai közül választott, főállású alpolgármesternek megválasztja.

Határidő: 2019. október 25.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a döntés a főállású alpolgármester illetményéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Rigó Balázs főállású

alpolgármester **illetményét 628.200Ft/hó** összegben (jogsabályban foglaltak szerinti 90%-nak megfelelő mértékben) állapítja meg.

- megállapítja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/L.§ (1) bekezdése, valamint 141.§ (1)-(9) alapján az alpolgármestert 38 650 Ft/hó német kiemelt felsőfokú nyelvvizsgapótlék illeti meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja 9 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
306/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata
Döntés a főállású alpolgármester illetményéről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján 2019. október 25. napjával Rigó Balázs főállású alpolgármester **illetményét 628.200Ft/hó** összegben (jogsabályban foglaltak szerinti 90%-nak megfelelő mértékben) állapítja meg.

- megállapítja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/L.§ (1) bekezdése, valamint 141.§ (1)-(9) alapján az alpolgármestert 38 650 Ft/hó német kiemelt felsőfokú nyelvvizsgapótlék illeti meg.

Határidő: intézkedésre 2019. október 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a döntés a főállású alpolgármester költségtérítéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján megállapítja, hogy 2019. október 25. napjával Rigó Balázs főállású alpolgármesternek **költségtérítése 94.230 Ft/hó.**

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 9 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
307/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata
Döntés a főállású alpolgármester költségtérítéséről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése

alapján megállapítja, hogy 2019. október 25. napjával Rigó Balázs főállású alpolgármesternek költségtérítése **94.230 Ft/hó.**

Határidő: intézkedésre 2019. október 31.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester felkéri a megválasztott alpolgármestereket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 79. § (2) bekezdése alapján tegyék le az esküt a képviselő-testület előtt, majd írják alá az esküokmányt.

P u r g e l Zoltán és R i g ó Balázs alpolgármesterek a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 79. § (2) bekezdés szerinti az esküt leteszik, ezt követően az esküokmányt aláírják.

M i c h l József polgármester elmondja, a magyar önkormányzatokról szóló törvény 34. §-a lehetőséget biztosít a képviselő-testületnek, hogy tagjai közül a polgármester vagy egy képviselő javaslatára tanácsnokot válasszon. Az Európai Alapjogi Charta tiltja a hátrányos megkülönböztetés minden formáját Magyarországon is. Ennek érvényesülése mellett Tata városa sokszor kinyilvánította már elkötelezettségét, és ezt szeretné a jövőben ennek a tisztségnek a felállításával is aláhúzni és megerősíteni, ezért egy önálló önkormányzati tanácsnoki feladatellátásra tesz javaslatot. Javasolja, hogy a képviselő-testület tagjai közül Kovács Attilát társadalmi esélyegyenlőségi tanácsnoknak válassza meg a képviselő-testület. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a javaslatához. Elmondja, Kovács Attila a szavazáson nem fog részt venni.

S z a v a z á s r a bocsátja a képviselő-testület tagjai közül tanácsnok választásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34.§ alapján 2019. október 25. napjával Kovács Attila képviselőt tanácsnoknak megválasztja.

mellyel a képviselő-testület szavazásban részt vevő 10 tagja, 7 igen, 1 nem és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
308/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata
A képviselő-testület tagjai közül tanácsnok választásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34.§ alapján 2019. október 25. napjával Kovács Attila képviselőt tanácsnoknak megválasztja.

Határidő: 2019. október 25.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester jó munkát kíván Kovács Attilának és megköszöni, hogy elvállalta ezt a szép feladatot.

5. N A P I R E N D

a.) A bizottságok elnökeinek, elnökhelyetteseinek és tagjainak a megválasztása

b.) A megválasztott, nem képviselő bizottsági tagok eskütétele

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. A képviselő-testület a 2006-os megalakulása óta 2 bizottságot működtet és az elmúlt időszak, az elmúlt 13 év, azt igazolta, hogy bőséggel elegendő ez a 2 bizottság arra a munkára, amelyet bizottsági szinten el kell végezni. A városnak van egy Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága és működik egy Humán és Ügyrendi Bizottsága. Ugyanezekre a bizottságokra tesz javaslatot és kéri, hogy ebben a formában folytassák a munkát. Javasolja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnökének válasszák meg Boglári Zoltán urat, elnökhelyettesének Viczenáné Czégény Ágnes, tagjainak Gerébi Ákos, Horváth Lóránt, dr. Popovics Judit képviselőket és nem képviselő tagként válasszák meg Gönczy Mihályt, Grépály András Zoltánt, Musicz Lászlót, és Dr. Szabó Gábort. A Humán és Ügyrendi Bizottságnak az elnökévé javasolja, hogy válasszák meg dr. Varga András képviselő urat, elnökhelyettesének Robozné Schönfeld Zsuzsannát, tagjainak Gyűrűs Károly, Horváth László és Kovács Attila képviselőket. Külsős tagnak Kaszál Józsefet, Magó Ottót, Magyar Balázst, és Szerencsi Richárdot, akik nem képviselői tagként dolgoznak majd a bizottságban. Tájékoztatja képviselőtársait és a jelenlévőket, hogy Musicz László kivételével a külső bizottsági tagságra jelölt és felkért személyek jelen vannak, így a megválasztásuk lehetséges. Musicz László városi kérésre külföldön tartózkodik a Ramsari Város közösségnek, ennek a 18 városból álló szövetségnek az alakuló ülésén van jelen. A hivatal munkatársával, Mürkl Leventével együtt kérte fel, hogy képviseljék Tatát a Ramsari Város szövetségnek az alakuló ülésén, így ezért nem tud jelen lenni. Az esküjét ő is a következő ülésen fogja letenni, viszont a megválasztásának nincs akadálya a mai napon. Megköszöni a külső bizottsági tag jelölteknek, hogy vállalták a felkérést, és elmondja, hogy egy nagyon széles szakmai kört sikerült ebbe a feladatkörbe behívni, hiszen a jelöltek között van olyan, aki műszaki szakember, kommunikációs szakember, környezetvédelmi szakember, orvos, de van aki, szociális munkás, szociális területen szakember, illetve van pedagógus és vannak olyanok, akik az élet más területén például a kultúra, és a jog területén jártasak. Úgy gondolja, a bizottságok nem képviselő tagjai abszolút alkalmasak és nagy segítséget jelentenek majd a város további működtetésében. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az ellenzéki képviselők, a DK-Jobbik-MSZP-Momentum képviselő

tagjaival külön egyeztetett, és az általuk kért bizottságokban, - ahogy az előbb felolvasta - kapnak helyet. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

H o r v á t h László képviselő elmondja, bár korábban egyeztettek, de arról nem volt szó, hogy külsős tagokat nem delegálhatnak. Érdeklődik, hogy Polgármester úr ebben miért hagyta ki őket. Miért nem adott lehetőséget számukra is, mert nekik is vannak olyan szakembereik, akiket szívesen ajánlottak volna a város vezetéséhez.

M i c h l József polgármester elmondja, a DK-Jobbik-MSZP-Momentum képviselőinek is természetesen van lehetőségük szakembereket igénybe venni a munkájukhoz. A bizottsági és a képviselő-testületi ülések is teljesen nyilvánosak, tehát bármelyikre meghívható bármilyen szakember, segítő, tanácsadó. A lehetőséget ilyen formában az ellenzéki képviselők is fenntarthatják maguknak. Az általa most kijelölt tagok mindegyike olyan szakember, tehát a szakmájukat tekintve is kiemelkedő munkát végeznek, és úgy gondolja, hogy az ellenzéki, tehát a DK-Jobbik-MSZP-Momentum képviselők számára is hasznos munkát fognak tudni nyújtani a következő időszakban. Az elmúlt ciklusban is maga jelölte ki, kérte fel a külső bizottsági tagokat és ehhez a hagyományhoz szeretne ragaszkodni.

H o r v á t h László képviselő hozzáteszi, de most 57 / 43 %-os arányú eredménye lett a választásnak. Szerintük a legitimitása, a bizottság összetétele, így nem tükrözi azt a valóságot, amelyet a választók képviseltek.

M i c h l József polgármester köszöni a felvetést és annyiban szeretné kiigazítani Képviselő urat, hogy bár a választás eredménye valóban százalékosan állapítható meg, viszont ez a százalékos megállapítás mandátumokban fejeződik ki, és ezáltal 8/4 arányban ülnek ebben a teremben. A jövőben a bizottságokban 7/2 lesz ez az arány, tehát a választás mandátumokhoz viszonyított eredményét tökéletesen tükrözi ez a felkérési sor. Úgy gondolja, hogy teljes nyugalommal végezhetik így munkájukat a DK-Jobbik-MSZP-Momentum jelölőszervezetek képviselő a jövőben. Nem százalékosan szokás a feladatokat szétosztani, hanem mandátumarányosan. Ez az Országgyűlésben is így van, és így van a képviselő-testület munkájában is, hiszen ilyen alapon mondhatná azt is, hogy majdnem képviselő a 7-es körzetben, mert csak 8 szavazattal nyerte meg Képviselő asszony azt a mandátumot. Az a mandátum teljesen az övé, nincs szétszabdalva, nincs arányosítva. Ő kapta a több szavazatot 8 darabbal, így az övé a mandátum.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. A pénzügyi és városfejlesztési bizottság
- elnökének: Boglári Zoltán

- elnökhelyettesének: Viczenáné Czégény Ágnes
- tagjainak: Gerébi Ákos
Horváthy Lóránt
dr. Popovics Judit képviselőket
Gönczy Mihály
Grépály András Zoltán
Musicz László
dr. Szabó Gábor nem képviselő tagokat

2. A humán és ügyrendi bizottság

- elnökének: Dr. Varga András
- elnökhelyettesének: Robozné Schönfeld Zsuzsanna
- tagjainak: Gyűrüs Károly
Horváth László
Kovács Attila képviselőket
Kaszál József
Magó Ottó
Magyar Balázs
Szerencsi Richárd nem képviselő tagokat

megválasztja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a bizottsági tagok megválasztásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 8 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 309/2019.(X.25.) Tata Kt. határozata a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. A pénzügyi és városfejlesztési bizottság

- elnökének: Boglári Zoltán
- elnökhelyettesének: Viczenáné Czégény Ágnes
- tagjainak: Gerébi Ákos
Horváthy Lóránt
dr. Popovics Judit képviselőket
Gönczy Mihály
Grépály András Zoltán
Musicz László
dr. Szabó Gábor nem képviselő tagokat

2. A humán és ügyrendi bizottság

- elnökének: Dr. Varga András
- elnökhelyettesének: Robozné Schönfeld Zsuzsanna
- tagjainak: Gyűrüs Károly

Horváth László
Kovács Attila képviselőket
Kaszál József
Magó Ottó
Magyar Balázs
Szerencsi Richárd nem képviselő tagokat

megválasztja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a bizottsági tagok megválasztásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2019. október 30.

Felelős: Dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester utal a Mötv. 40. § (1) bekezdésére, mely szerint a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja a megválasztását követően a testület előtt, a képviselőkre irányadó szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá.

Kéri, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő bizottsági tagjai

- Gönczy Mihály
- Grépály András Zoltán
- dr. Szabó Gábor

a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő bizottsági tagjai

- Kaszál József
- Magó Ottó
- Magyar Balázs
- Szerencsi Richárd

szíveskedjenek esküt tenni, melyet mindenki meggyőződése szerint fejezhet be. (Isten engem úgy segítjen!) Majd írják alá az esküokmányt.

A bizottságok nem képviselő tagjai Musicz László kivételével a Mötv. 40. § (1) bekezdése szerinti esküt leteszik, az esküokmányaikat kézjegyükkel ellátják.

M i c h l József polgármester gratulál a megválasztásukhoz és jó munkát kíván a bizottsági munkában.

6. N A P I R E N D

A polgármesteri program ismertetése (szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester elmondja, sokszor és sok helyen beszélt már arról, hogy a következő 5 évet, hogyan képzei el. A munka, amely rájuk vár, nagy részben az előző ciklus folytatása lesz, itt a fejlesztésekre és azokra a feladatokra gondol, amelyek akár Európai Unió pályázati pénzeiből, akár a magyar kormány támogatásából, akár az önkormányzat finanszírozásában elindultak. A legelső sorban ezeket szükséges a következő időszakban befejezniük. A közös munkát 2008 óta Magyary-tervben megfogalmazottak mentén végezték. 2013-ban újra fogalmazták, kiegészítették, felújították, felfrissítették a Magyary-tervet. Az újonnan megválasztott képviselőtársai asztalára odatették azt a Magyary-tervet, amelynek mentén javasolja, hogy tovább haladjanak. Ezt a tervet úgy alakították, úgy fogalmazták meg, hogy lehetőség szerint minél több tatait meghívtak, megkértek, felszólítottak, biztattak arra, hogy mondjon véleményt, szóljon hozzá, mondja el a javaslatait, fogalmazza meg az általa látható változásra szükséges irányokat. Ezeket összefoglalóan igyekeztek ebbe a Magyary-tervbe belefoglalni. Azt javasolja, hogy ennek mentén menjenek tovább. A Magyary-terv, nem csak az előbb említett fejlesztéseket jelenti, nem csak azt, hogy valamit építenek, felújítanak, átalakítanak, hanem azt is jelenti, hogy Tata városában egy közösséget építenek továbbra is. A Magyary-terv egy nagyszerű példája volt annak, hogyan lehet közösséget teremteni egy városon belül arra, hogy a képviselők ott érezhessék maguk mögött a város nagy részét - ha nem is az egészét - az aktívakat, azokat, akiket személyesen is jobban érdekel, és részt is akarnak venni a város jövőjének alakításában. A választáson is a tataiak döntöttek és ők határozták meg, hogy milyen formában menjen tovább a város élete. Ennek a közös munkának a végzésére, elvégzésére, továbbépítésére hív minden tatait. Nehéz jól meghatározni ennek az együttműködésnek a műfaját, hiszen sokan úgy érzik attól, hogy képviselőket választottak az ő feladata még nem ért véget és a kampányt követően is még kampányolnak tovább, tehát egy folyamatos kampányban élhetjük meg az életüket. Nincs ezzel semmi gond, mert ez is egy normális dolog. Azt szokták mondani a politikusok, hogy a kampány a választást követő napon kezdődik, vagyis a következő választásnak a kampánya az előző választást követő napon elkezdődik. Ez így van helyesen, mert a munkájukkal kampányolnak, azzal a munkával, teljesítménnyel, amelyet az időszak alatt végezni tudnak. Mindenkit biztat a jövőben is, hogy javaslataival, véleményével, kritikájával bátran forduljon hozzájuk, mert örömmel veszik és igyekeznek ezeket is beépíteni a közös feladatukba. Ezért is nagyon fontos, hogy a jövőbeni kommunikációja a képviselő-testületnek a polgármesterrel hasonlóan jó legyen és egy folyamatos javulás, fejlesztés ebben is megvalósuljon. Örül neki, hogy a másik oldal képviselői is a programjukba ez bevették. Hogy egy sokkal aktívabb lehetőséget biztosítsanak a tataiaknak a véleménynyilvánításra, ezért egy olyan elektronikus vélemény felmérő, közvélemény felmérő rendszert kívánnak kiépíteni, amelyben mindenki, aki ebbe a rendszerbe csatlakozik, folyamatosan véleményt mondhat egy-egy döntésük előtt. Azt a területet is létrehozzák, ahol minden kisebb-nagyobb, bármilyen a várost érintő ügyben bejelentést tehetnek. A kampánynak a másik hozadéka, hogy a választással véget ér az a fajta kampányolás és ez arra ad lehetőséget számukra, hogy döntsenek a közös

együttműködésről és a közös munkáról. Nagy szeretettel és tisztelettel hívja meg ebbe a munkába azokat a képviselőket is, akik nem a gondolatkörükhöz, világszemléletükhöz, gondolatvilágukhoz tartoznak, hanem másképp látják a világot, másképp gondolkodnak a városról, emberről és összességében a nemzetükről is akár. Jó szívvvel hívja őket is, hogy vegyenek részt ebben a munkában. A tatai szavazópolgárok döntésének következtében mindent el tudnának egyedül is dönteni, de az elmúlt ciklus is azt bizonyította, hogy a szavazások 90-95%-ban egyhangúan döntöttek. Az lenne a jó, ha ezt a százalékot még tovább tudnák emelni, amely azt jelenti - ahogy tették ezt az elmúlt időszakban is - hogy nagyon sokszor fogadtak be javaslatot képviselőtársaik a másik oldalról. Igaz, hogy akkor se szavazták meg a végén az eredményt, de a javaslatukat beépítették és ennek a figyelembevételével hozták meg a döntésüket. Közösen kell a várost tovább építeniük, és az lenne a jó, ha a szavazópolgárok, választópolgárok is így élnék ezt meg, azt látnák, hogy város vezetése közösen tud fellépni az érdekükben. Szeretné, ha az Európai Unió pályázatokon kívül a magyar államtól, a magyar kormánytól további olyan támogatásokat nyerhetnének el, amelyek pályázati kiírással, vagy anélkül jöhetnek ide a városba. Az elmúlt időszakban több ilyen programra is sikerült támogatást elnyerniük, ilyen például a tatai vizek állapotának a helyrehozása, amelyhez a Belügyminisztérium sok 100 M Ft-tal járult hozzá, de ilyen a most folyó munka is, amelyben a patakmedret hozzák rendbe a Cseke-tótól, illetve az Angolkerttől egészen a Német Nemzetiségi Múzeumig, a Nepomuki malomig. Reméli, hogy sok ilyenre nyílik lehetőségük a következő időszakban. A kormány a Magyar Falu Programot az 5000 főnél alacsonyabb lakosságszámú települések számára hozta létre és évente 150 Mrd. Ft-tal támogatja ezeket a településeket, illetve ahogy a Modern Városok Programot létrehozta és hasonlóan 150 Mrd. Ft-tal támogatja évente ezeket a nagyvárosokat, úgy a mostani ciklusuk alatt reméli, megszületik az a döntés is, hogy a kisvárosok számára is, akár a járás székhelyvárosok, akár a náluk kisebb vagy más státuszú városok számára is hasonló közvetlenül magyar állami támogatás elnyerésére nyílik lehetőség. Nem minden a pénz és nem minden csak az építés, az ilyen értelmű fejlesztés, városüzemeltetés, mert a legfontosabb talán az, hogy az itt élő családoknak tudjanak egy olyan otthont biztosítani, amelyben a felnövekvő gyermekeik és ők maguk is jól érezhetik magukat, és biztonságot, életbiztonságot, valamint a fejlődésükhöz, a családjuk növekedéséhez adható biztonságot is jelent. Ennek a gondolatnak a mentén szeretné végezni a munkáját, és talán ezt a jelzés értékű dolgot is értették képviselőtársai, a tataiak. Tanácsnokot választottak arra a feladatra, hogy a Tatán tapasztalható szegénységnek, de akár leépülés veszélynek is nevezheti, illetve valakinek a családi nehézségeit érthetik még alatta, ha valakit szeretnének feljebb hozni az élete minőségében, az ő számukra egy nagyon hasznos és biztonságot adó működést folytathassanak. Az lenne a jó, ha a szolidaritás tovább erősödne a városban, mert nem csak önkormányzati, városi feladat az, hogy tatai családok rendben legyenek, hanem elsősorban a családtagok feladata ez, de a vannak olyan családok, ahol vagy családtagok hiányában vagy akár egészségügyi, szociális, mentális, egyéb problémák miatt

az önkormányzatnak, mint a város vezetésének is részt kell vállalni ezen családok megsegítésében. Szeretnék a következő időszakban is a Megyei Közgyűléssel, Megyei Önkormányzattal egy jó kapcsolatot kialakítani, illetve az állam hivatalos szerveivel, amelyek a megyében működnek, tehát az Államkincstártól a Kormányhivatalon, a Járási Hivatalon keresztül, illetve minden hozzájuk kapcsolódó szakigazgatási szervig szeretnék ezt a meglévő jó kapcsolatukat tovább erősíteni, és ennek mentén dolgozni. Szeretné a következő időszakban biztosítani, hogy az a hivatal, amely Jegyző asszony irányításával az elmúlt időszakban nyugodtan mondhatja, hogy kiváló munkát végzett a városban, ez hasonlóan folytatódjon. Szeretné itt megerősíteni és megnyugtatni a tataiakat, képviselőtársait, Jegyző asszonyt, hogy számít a munkájára és vele kívánja továbbra is a hivatal irányítását végezni. Elmondja, gyönyörű 5 év áll előttük. Ha ennek az 5 évnek a munkáját, most is el tudják végezni, akkor biztosan mindenki úgy fogja érezni a végén, hogy egy nagyon szép 5 évet éltek meg. Nem látják, hogy mi vár rájuk, nem tudják holnap mi fog történni, nem tudják a világpolitika merre sodorja Magyarországot, Európát, illetve milyen változások lesznek a következő években. Egy biztos, hogy Tata miként él a következő időszakban, az elsősorban azokon múlik, akik itt élnek. Nem várhatják csak kívülről a segítséget, nem várhatják csak külső erőktől azt a támogatást, amelyre szükségük van, mert elsősorban maguknak kell ezt hozzátenni. Ez pedig az a munka, amelyet mindenkinek el kell végeznie. A város többségét alkotó FIDESZ-KDNP képviselőtársainak ugyanúgy, ahogy a másik oldalt képviselő DK-Jobbik-MSZP-Momentumos képviselőtársainak, illetve természetesen a hozzá kapcsolódó mindet tatainak, hiszen az önkormányzat azt jelenti, hogy minden tatai polgár, akinek Tatán van az állandó lakóhelye, ennek az önkormányzatnak a része, és ez az önkormányzat választott most magának képviselő-testületet és bízta rá, hogy 5 éven keresztül az összes szükséges döntést hozza meg. Ezért működik nagyon jól a demokráciában Magyarországon az önkormányzatiság, mert a 24 E fős közösség nem tud minden egyes kérdésben döntést hozni, emiatt választott magának 12 derék embert, mert a jelöltek közül a lehető legjobbakat igyekezett kiválasztani, hogy ezeket a döntéseket, helyette, a nevében a következő 5 évben meghozza. Ebben segítse a teremtő mindenható isten, hogy mindig rá odafigyelve, mindig az ő üzenetét meghallgatva és neki hálát adva, köszönetet mondva tudják a munkájukat végezni. Elmondja, a következő ülésüket 2019. október 30-án 9 órára hívja össze. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az SZMSZ szerint a rendes képviselő-testületi ülést minden hónap utolsó szerdáján 9 órai kezdettel tervezi összehívni. Előfordulhat olyan, hogy szükségük van rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívására, ez a múltban is így volt, köszöni előre is a megértésüket és hogy ezen részt vesznek. A bizottsági üléseket a hónap utolsó szerdáját megelőző hét szerdáján tartják. Humán és Ügyrendi Bizottsági ülést délelőtt 10:00 órakor, valamint délután 14:00 órakor a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsági ülést. Megkéri dr. Kórosi Emőke jegyző asszonyt, hogy ismertesse képviselőtársaival a vagyonnyilatkozat-tételi eljárásra vonatkozó szabályokat.

dr. K ó r ó s i Emőke jegyző elmondja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséget ír elő a képviselők részére. Első alkalommal a megválasztást követő 30 napon belül kell ezt megtenni, és azt követően pedig minden évben január 1-jét követő 30 napon belül. A vagyonyilatkozatokat mind saját magukra, mind pedig a hozzátartozókra vonatkozóan ki kell tölteni. Erre vonatkozóan készítettek egy részletes tájékoztatót, és ezt a kollégája majd át fogja adni. Kéri, hogy e szerint szíveskedjenek eljárni. A Humán és Ügyrendi Bizottság jogosult a vagyonyilatkozatok kezelésére és az ezzel kapcsolatos eljárások lefolytatására. A másik kötelezettség, amelyet a képviselők részére meghatároz a Möt. 38. § (4) bekezdése alapján a törvény, hogy kérni kell mindenkinek a köztartozásmentes adózási adatbázisba történő felvételt. Erre vonatkozóan fognak írásos tájékoztatót is adni. Ez egy elektronikus kérelem, és úgy is kell benyújtani az adóhatóságnak, hiszen a képviselő, illetve a képviselői, önkormányzati munkában résztvevőnek nem lehet tartozása az önkormányzattal, valamint az állammal szemben. Ennek érdekében kell kérni a köztartozásmentes adózási adatbázisba történő felvételt. Amennyiben bárki segítséget igényelne, úgy a kollégái készséggel állnak rendelkezésre, ezért szíveskedjenek jelezni felé, ha bármilyen probléma van ezzel kapcsolatosan. Ugyanez a 2 kötelezettség vonatkozik a bizottságok nem képviselő bizottsági tagjaira is.

M i c h l József polgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy képviselői eskütételt követő 3 hónapon belül a Möt. 32. § (2) bekezdés j.) pontja alapján kötelesek részt venni a Kormányhivatal által megszervezett képzésben. Főigazgató urat kéri, hogy tájékoztassa majd a képviselő-testületet, hogy mikor, hogyan, hol lesz ez a képzés. A képviselőtársait kéri, hogy ezen a képzésen vegyenek részt. Kéri a bizottságok nem képviselő tagjait, hogy az ülés után az esküokmányt írják alá és vegyék át. Október 23-i ünnep körében vannak, így köszöni mindazoknak, akik el tudtak jönni az ünnepükre és közösen emlékezhetek meg és buzdíthatták egymást október 23-a kapcsán azért, hogy most rajtuk van a sor, most rájuk van bízva ez a nemzet, ez a haza, ez a város: Tata. Nagy szeretettel és tisztelettel hív mindenkit 2019. október 26-án, tehát holnap délután, 15:00 órakor a Tatai Református Gimnázium elől induló menetükre. Már hosszú évek óta - mert több mint 10 éve így csinálják ezt az ünnepet – végig járjuk mindazokat a helyszíneket, amelyek Tatán az 1956-os szabadságharc során emlékhelyként felidézendők. Bajon a laktanyánál fejeződik be ez a menetük, ahol Wittner Mária szabadságharcos mond beszédet. Még egyszer köszöni mindenkinek, hogy megtisztelték a mai alakuló ülésüket. Kéri, hogy a következő 5 évben a munkájuk során is támogassák a képviselő-testületet és nem csak az intézményvezetőiktől és a cégvezetőinktől, illetve munkatársaiktól kéri ezt a közös munkát - és köszöni nekik az eddigi munkát - hanem minden tataitól. Kéri, hogy zárásképpen közösen énekeljék el a Szózatot.

(S z ó z a t)

M i c h l József polgármester további napirend nem lévén a mai ülést 11:30 órakor bezárja.



M i c h l József
polgármester

Kmf.




dr. K ó r ó s i Emőke
jegyző

